



gyanuját keltik fel, semmint meggyőzőnek az összetartásról. Reményt merítet végre Görögország abból is, hogy példája, a sok hazavonala alatt, követőkre talál a porta alattvalói között. Tanúságot tesz arról az *Archipelagus* főkommandósnak: *Abdulla* pasának Konstantinápolyba küldött jelensége, mely szerint a szigetek lakói forróságban vannak és magatartásuk fenyegető a török uralomra nézve. Ime, tehát arról az oldalról is oly nehézség támadhatnak, melyek ha nem szerzik meg a győzelmet Görögország számára, de mindenesetre kedvezőbbé teszik a föltételeket a majdani alkudozásra.

A legutóbbi eseményekről a következő táviratokat kaptuk:

**Athén, márcz. 7.**

György király külön kihallgatásán fogadta a Mngs. Dioniziosz refimói püspökök és három krétai képviselőt, a kik Krétának Görögországgal való egyesítése érdekében emlékiratot nyújtottak át a királynak. A püspök az alkalommal hosszabb beszédet intézett a királyhoz, a melyben hellén és emberi érzelmeire hivatkozva, arra kérte a királyt, hogy tegye túl magát minden külföldi presszió és ragaszkodjék hazafias magatartásához, hogy ilyenképen a krétai kérdés végleges megoldását lehetővé tegye. *Kréta népe — nyomdai a püspök — el van töltve, hogy a fejevert le nem teszi, a mi kivánságai nem teljesülnek. Egyesülés vagy a halál! — ez a jelszó minden embernek.* György király e beszédre válaszul kijelentette, hogy sem ő, sem kormányja egy hajszálra sem tárogatnak ama jól megfontolt elhatározástól és hogy csakis a hellenizmus nagy érdekei által vezettek magukat. *Deljannis* miniszternek hasonló nyilatkozatokat tett a püspök is a képviselő előtt s ezeket a képviselők ép úgy, mint a király nyilatkozatait azonnal táviratilag közölték a refimói lakosokkal.

**Páris, márcz. 7.**

A Havas-ügnökségnek jelentik Kánaéból, hogy a tengerpartok hosszabb ideig tárgyaltak a görög tengerennyel, Vassos ezredessel és a görög alkancellal, mielőtt azt a határozatot hozták, hogy Szelinóban csapatokat szállítanak partra. Kérdéseikre kiterő választ kaptak. A tengerpartok azt a határozatot voltak kénytelenek hozni, hogy a hajókat esetleg erőszakoskál is kiszabadítsák. Vassos ezredes Szelino mellett táborában György királytól azt az utasítást kapta, hogy legyen keszen az ellenállásra.

**Róma, márcz. 7.**

A Stefánia-ügnökség jelenti Londonból: Athénből érkező hírek megdöntött az a vélemény, hogy Görögország a hatalmát általánosan határozza meg. A hatalmak a Krétában összegyűlt tengerpartokról azt kívánják, hogy a Görögország és Kréta ellen fogantatandó rendszabályokra vonatkozólag indítványt most vizsgálják át a hatalmak. Az angol kormány e vizsgálást végeztet holnap minisztertanácsot tart.

**Páris, márcz. 7.**

A Havas-ügnökség jelentése szerint itt azt hiszik, hogy Görögországnak a hatalmát jegyzékére adandó válasza nem lesz formális elutasítás. Tekintélyes lapok hírei szerint kölcsönös engedelmények folytán Athénben is remélik, hogy az események bekes megoldást nyernek.

**Róma, márcz. 7.**

A Stefánia-ügnökség jelenti Konstantinápolyból mai kelettel: A következő a következő a porta feletét a Krétára vonatkozó együttes jegyzékre. A jegyzék, mely tegnap került, kijelenti, hogy a porta megegyezéssel az tudomásul a birodalom integritásának biztosítását és a görög csapatok visszavonását Krétából. Ohajítják, hogy a béke fenntartása biztosítható és elfogadják elvben Kréta autonómiáját azon fenntartással, hogy a bebiztosított regimé részleteire vonatkozólag a követelések megegyeznek.

**Athén, márcz. 7.**

A trónörökösnek a határa utazása meg nincs végleg elhatározva György király meg Athénben időzik.

**Athén, márcz. 7.**

Különböző idegen hadseregek tisztjei ajánlkoztak a görög hadseregbe való felvitelére. A görög kormány köszönettel visszatartotta az ajánlkozást, mert a görög törvények ily szolgálókat elfogadását tiltják. Mint hírik, Konstantin trónörökös hetfőn a határa megy. A katonai nevelőintézet több növendéke mint tisztek lépnek a hadseregbe. Deljannis miniszternek a hatóságokhoz körlevelet intézett, melyben a krétai eseményekre való tekintettel, az adók gyors behajtását sürgeti. A katonasághoz tartozó képviselők a hadseregbe való felvitelt kérik. — Az Epirus partján elmerült török hajó egy agyunaszád volt, melyen három Krupp-agyú és negyven ember volt. Gyantják, hogy az az „Eufrat”. — Epirus partján egy török hajó rájött egy görög vitorlásra: két tengerész meghalt. A kormány utasítást adott, hogy a nyugati hajóraj agyunaszádjá ez eset színhelyre menjen.

**Athén, márcz. 7.**

Macedóniából érkező jelentések megerősítik a hírt, hogy a török hadseregek fegyvereket és löszert osztottak szét az albániai török törzsek közt. Januárban 1200 armatút fegyvereztek föl és különböző vezetők alatt Epirusz és Macedonia különböző részeibe szállították őket. Más 800 albán ellasszonában van összpontosítva. A jelentések szerint attól tartanak, hogy az albánokat csak azért fegyverezték fel, hogy az első parancsra ugyanazt a szerepet játsszák, mint a kurdok Ormenezsában, tudniillik, hogy Macedonia és Epirusz görög falvainak lakosságát lemészárolják.

**Kánae, márcz. 7.**

Selinóban nemzetközi csapatok szálltak partra és Kandanosz felé tovább mentek. Ide egy angol torpedóhajó érkezett. Palakában és Phora-ban vegyes csapatok szálltak partra. A kánaei görög alkancell kijelentette a tengerpartok előtt, hogy a görög kormány a Kandanoszba küldött vegyes csapatokért a felelősséget elhárítja magáról. *Cane-*

voa tengerpart Sachturinak sürgős jelentést tett. Azt hiszik, hogy a görög csapatok 6 nap alatt való visszahívási parancsra megtagadásról van szó.

**VIDÉK.**

**A szentesi választás.** A tegnapi vasárnapon tartották meg Szentes városában az új választást, a mely azért vált szükségessé, mert az általános választások megválasztott *Sima* Ferenc lemondott mandátumáról, mielőtt át a képviselőház megsemmisítette volna. A megsemmisítésre ugyanis pozitív kilátásai voltak Simának, a ki tavaly nem volt választó, minthogy nem fizette ki az adóját. Az új választást tegnapra tűzték ki, Simának ellenjelölje *Uray* Imre volt, a ki 427 szavazatot kapott, míg *Simára* 925 szavazatot esett s így Szentes megtartotta magának továbbra is *Sima* Ferencet. A választásra úgy *Uray*, mint *Sima* érdekében több képviselő utazott le Szentesre. *Csuszai* szocialista 7 szavazatot kapott. A választás már korábban megigazoltság közt kezdődött. Az igazgatókcskóknak erred, hogy *Sima* idezést kapott a járásbírótól, s csakhamar hirtelrejt, hogy *Simát* változtatás miatt ideztek meg. A hir azonban nem felelt meg a válogásnak. A választók két küldöttségel szavaztak. A választási elnök *Szanthó* Lajos volt, helyettese *Soos* Ferenc. *Uray* bizalmi férfiai *Luby* Géza és *fisli* Molnár Sándor, *Simáé* *Városcopy* Gyula és *Varga* Benjámin; a második küldöttségel *Simáé* *Ugron* Gábor és *Veersy* István, *Urayé* *Győri* Antal és *Tasnádi* Antal. A megválasztott két század gyalogas, egy század huszárság volt felállítva. Soruszás után először *Csuszai* partja szavazott. Ott óra hosszat mindössze egy szavazatot esett *Csuszira*.

**A birtomegyel népmovelési kulturregylet.** mint Nagyváradról táviratoztak, tegnap tartotta évi közgyűlést *Szentgyörgy* Péter Bihar megye alispánja. *Ritók* Zsigmond az időtálló elnöke és *Sipos* Orbán tanfelügyelő elnöke alatt, számos előzőt tag jelentették. A választmány évi jelentésében foglalt adatok az egyesület buzgó és sikeres működését tanúsítják a hazafias népmovelés és népművelés terén: bár szerény anyagi eszközökkel és gyenge támogatással rendelkezik. Különlegesen említi a népművelés az ezredvi kiállítás. A múlt évben erd forintra több költött iskolák és tanítók segélyezésére, taneszköz adományozására. Számos tanító és tanulóknak tette lehetővé az ezredvi kiállítás meglátogatását. Ez évre hasonló összeget szánt kultúrelőokra.

**Nagyvárad város pénzügyi bizottsága** tegnap délután tartott ülésében tárgyalta Heves és Fehérmegyenek a kvóta felemelése ellen tiltakozó és az ország törvényhatóságaihoz küldött átiratát. A gyűlésen *Rucz* Mihály városi főjegyző elnökelt. A tanács javaslata a kérdésben elő irányul, hogy bár a közönségi kiadásokból a magyar korona országaira eső hnyaid felemelését elfogadjatónak nem tartja, mindazonáltal a küldött átiratok parolasat nem javasolja, mivel időelőttnek tartja, hogy felirattal intézkedjen a törvényhozásról, mielőtt a kiegyezési törvényjavaslattal a képviselőház előtt lenne. A bizottság többsége a tanács javaslatahoz hozzájárult és a közgyűlésnek a kérdésre *naprendelést* való kelettel hozza javaslatára.

**A sümegi kaszinó** márcz. 15-én ünnepli meg a szabadság születésének évfordulóját. Az ünnepeken *Kellemen* Károly realiskolai igazgató ünnepi beszédet tart, *Gaál* Jenő szavalt, a daloskór pedig hazafias dalokat adott elő.

**A gőmörényi ellenékek megalakulása** Gőmörényi ellenékek polgársága Rimaszombatban — mint onnan táviratozták — tegnap délelőtt nagy érdeklődéssel gyűlt össze, melyen mintegy 2000 választópolgár vett részt. Az értekezlet végrehajtó és nagybizottságot választott, melynek elnökei *Farkas* Abraham, *Heessy* Bertalan és *Mariássy* Andor. Az egyesület ellenékek célja első sorban a korrupció és a parlament abszolútizmus elleni beves és elszant küzdelem. Az értekezlet egyttal kimondta azt is, hogy az egész vármegyét járásoknak és községeknek szervezni fogja és a különböző ellenékek parlamenti választópolgárokat egy közös zászló — az egyes-élt ellenékek zászló — alá tömöríti, hogy egyesült erővel küzdjen a korrupció ellen. Az értekezlet a leglényesebb hangulatban oszlott szét, utána 600 terített banket volt.

**UJDOSSÁGOK.**

**Személyi hírek.** *Mária Terézia* főhercegnő a hónap végén leányánval *Mária Anna* ezredes és *Erszék* tohercegnővel hosszabb időre Meranba utazik. — *Filip* orleansi herceg és neje holnap este *Fiumé*-ből hajón *Venezuela* utaznak. — *Milan* szerb esküvője jelenleg *Beesen* van. — *Gróf Bathányi* Tivadar. Fiume város ors. képviselője tegnap este a deli vasúti gyorsvonattal családával együtt több hetre a fővárosba érkezett. — *Esté* *Ferdiand* toherceg tegnap *Kölnbe* érkezett.

**Külföldi hírek.** A király a szemei körüli miniszter elterjesztése folytán *Hofmann* Ferenc vezér táncosnak és a híromszögmetri számtal hivatal főnökének kért nyugalmaztatását alkalmából sok évi buzgó és sikeres szolgálatai elismerésül a *Ferenc József*-rend lovagkeresztjé, *Reinle* Gábor m. kir. csendőrezredesi a honvédelmi miniszterium XVI. ügyosztályá helyettes vezetőjének a III. osztályi vaskorona-rendet és *Bohn* János nyugállománybeli m. kir. csendőrmesternek az arany érdemkeresztet adományozta.

**Schlauch biros 50 éves előzarságának megünneplése.** Nagyvárad város polgárságának számos előzarsága gyűlt egybe tegnap *Hoványi* Géza felhívására. *Schlauch* birosnak május 2-án 50 éves előzarságának megünneplése ügyében. Egyhangúlag elhatározták, hogy Nagyvárad összes polgársága nevében fényes küldöttség üdvözölje *Schlauch*-ot. A város közgyűlésen indítványozták, hogy Nagyvárad díszpolgárává választassák, május 2-án pedig a polgárság felkérés melet rendezzen tiszteletére. Egy nagyszerű ünnepély rendezésére a város előzői polgáraitól végrehajtott bizottságot alakították *Hoványi* Géza és *Vezgy* Mihály elnökölte alatt.

**Uj kamarás.** A király rajzei *Burján* István szolgálaton kívüli viszonyban levő címzetes honvéd-főhadnagy, rendkívüli követ és meghatalmazott miniszternek a cs. és kir. kamarás méltóságát adományozta.

**Egy művezető jubileuma.** Szept. 20-án ünnepeltek szombaton este a magyar államasutak első főműhelyének asztalos munkása *Scherer* Ferenc művezető tiszteletére, a ki e napon töltötte be munkásságának huszonegyedik évét. A munkások részéről *Markovics* Bálint üdvözölte *Scherer*-t s ezután átnyújtotta ajándékukat. Egy remek kivitelű briliáns gyűrűt. A jubileumi művezető meghívta mindkét köszöntőt a megemlékezésért, mire száz terített banket következett, a hol egymást érték a felköszöntő s a *Torekés* daloskór alkalmi éneket adott elő.

**Baltik püspök kitüntetés.** *Baltik* Frigyes, a dunáninneni ág. ev. egyház püspökét tudvaleg a rostocki egyetem Melancthon születésének 400-ik évfordulója alkalmából tiszteleti doktortá avatta. A díszesen kiállított okmányban az egyetem következőképen indokolja ezt a doktortá avatást:

„... a ki éveken át súlyos körülmények között szóval és írásban váll a tiszta evangéliumi tant és az egyház legmagasabb polczára emelkedvén, hűséggel, szeretettel és buzgalommal vala a lelkipástorok leghevisebbel lelkipástorra, az iskolák legbuzgóbb istápolója; a ki bokrós érdemeket szerzett és jelenleg is szerez a magyarországi lutheránus egyház körül: a magas teológiai tudorság méltóságát és kiváltságait ezen az ünnepeken napon, a melyen az evangéliumi egyház a 400 évvel ezelőtt született Melancthon Fülöp emlékét őrli meg közös ünnepséggel, tisztelettel és jelenlegi adományozza és ezt ezen nyilvános oklevelben kijelenti. Kiadatot Rostockban a teológiai fakultás pecsétjével 1897. február 16-án.”

**Munkácsy Mihályról.** Mindig jobban megerősödött a hir, hogy a kedélybeteg *Munkácsy* Mihály állapota öröndetes javulásnak indul. Legújabbban a „P. Lloyd” közöl erre vonatkozólag egy Párisból érkezett jelentést. E szerint a javulás folyton tart és halad. Az első rohamok után bekövetkezett változás, az orvosok véleménye szerint, arra enged következtetni, hogy a súlyos ideggyógyászati mester túleröltéséből származott és nem a hátizsereg betegségének a következménye. Mindamellett az orvosok csak hirtel mekva mondhatnák erre vonatkozólag bizonyosat. Ha az első fölvetés igaznak bizonyul, úgy az orvosok Munkácsy két hónap lefolyása alatt teljesen meggyógyítani reménylik. *Munkácsy* komoronykja is megegyezt a napokban azt a birt, hogy a beteg mester kényserzubonyt alkalmazzak volna. Ez soha sem történt, bár csak azért sem, mert Munkácsy folyton szemmel tartották és mindent elváróitólak közölségből, a mivel magában és másban kárt tehetett volna. A kirendelt ápoló vele alszik egy szobában és soha sem távozik tőle. Munkácsy ismét tud már aludni: étvágyával eszik, míg nemrég nagy munkába került, hogy táplálják. Őriasi azoknak a francia notabilitásoknak a száma, a kik a nagy mester hóglyéte felől tudakozódnak. Dr. *Gward* következőképen nyilatkozott Munkácsy betegségről:

„A nagyrebesült magyar mester állapotában beállt rohamos javulás arra mutat, hogy a betegség nagyfokú túleröltésből származott. Ha a hátizsereg organik megbetegedésétől volna szó, úgy már bűdsi tünetek leplek volna föl. A beteg még hipochondriája, a mely már öngyilkossági eszméket érejt meg benne, gyakran megfigyelt fizikai túleröltésből eredő gyöngöszeg. Az orvosi tudomány ezeket a tüneteket ma már kitűnően tudja megkülönböztetni az organik megbetegedéstől. Munkácsy betegségének jeleiből biztosan feltehetem, hogy súlyos eszgyabátlalom van jelen, de nem szereti betegséget.”

**Bodnár Zsigmond előadásai.** *Bodnár* Zsigmond tegnap tartott harmadik előadásban az évek, az egyetemes igazságok szükségét fejtegette. Műtan nagy vonásokban vizsgálta a bölcseleti, erkölcsi és történelmi tudományok süllyedését, a társadalmi, politikai és családi élet bomlását, a pénz és görögnyv után hajszát, a szerelmet, az iradalm, az esküvés, a nevelés erkölcsi hanyatlását, kérdi e jelenségek okait? Mivel ez az ünnepegy általános az egész világon, tehát általános okának is kell lennie. Ez pedig nem lehet más, mint az alkotó részlet uralma és az egyetemes szükségesség, mely teljes hajtással a nagy igazságok, melyek visszatérően kell remélnünk. Az előadó ezután áttér a szept. 15-én igaz eszmének egyszerűsége, a melyek az ideális idegen egy lényegre alkotnak s az elő, a személys, az örök istenben egyesülnek. Minélty válni kezd a három eszme egymástól, az isten fogalma is módosul; az ideális helyét a realitás foglalja el.

**Arizis.** A Tisza, Tar és Szamos folyók közö ekként viddé nehány nap óta víz alatt áll. *Köles* összes szántóföldjei vízzel borítottak. Evről-erre mindjárt szentelt az a vidék az árvíz pusztításától, a nélkül hogy a megye csak legkisebbet is segítsene e vidék lakosainak nyomorult sorsán: sőt mint nekünk újjak, a megye alispánja 1896-ik évtől minden meghaltakait nélkül Tisza ártóföldje alá vetette a viddé lakosait is. Hízvelen holdankint (a Tur kivételével), tehát meg az utaktól is 20—50 krt, a nélkül, hogy csak egy része is földjeiknek mentve volna az árvízről, ily szegényedők, adósodik el a bízta magyar vidék, a megye gondoskodása alatt. *Köles* kívül *Füled*, *István*, *Könyör*, *Nagyur*, *Kisur* szenvednek leg-többet az árvízről. Ha ez pár évig így tart: nem lesznek itt magyar gazdák.

**A washingtoni fehér házból.** *Mr. és Mrs. Mac Kinley* már bevontak a washingtoni fehér házból. Ebből az alkalomból az amerikai lapok parhuzamot vonnak a mult és jelen között, az első előző puritan egyszerűsége és a mostani elnök aristokratikus pompaköltésége közt. *Mikor Van Buren*, a polozdik elnök, egy tucat arany kanalat vásárolt az első háztartása számára, a demokrácia Newyorktól Szan-Franciscoig feljártul a messz fényűzés hallatára. Manapság már mindenki természetesen találja, hogy az elnök feles háztartásá vázessen s a budget-tárgyalás alkalmával egy képviselőnek se jutna eszébe, hogy a fehér ház számára éventik kiutalványozott negyven-ezer dollár sokajja. S így az egykor puritan berendezés háztartása minden új gazdával a fényben és pompában gyarapodik. Cleveland asszony meg az utolsó hónapokban is folyton vásárolt, úgy hogy az új urnó egészen új házi berendezést fog találni.

**Baross Gábor szobra.** A Baross-szobor végrehajtásá tegnap délelőtt *Brizay* Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, melyen a többiek közt jelen volt *Daranyi* Ignác földművelésügyi miniszter, bár *Podmaniczky* Frigyes, *Gerlóczy* Károly polgármester, *Vadnay* Károly, *Szterényi* József, *Kulinyi* Zsigmond kamarai titkár, *Báth* Károly, *Gelderi* Mór, *Szeleky* Antal szobrász. Bejelentették, hogy a szobor körüli parknak rendezése miatt az ez évi szeptember havára tervezett leleplezés ünnepét *el kell halasztani*. A szobor leleplezése most már véglegesen az 1898. évi május 3-ára tűzték ki, e nap Baross halála napja s így emléket e napon fogják megörökíteni. Elhatározták a bizottság, hogy a szobortalapzat mellől a márvány, mely 120000 forintba kerülne, s Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross* Gábor, a ki maradóan alkotásával a nemzeti közügynek hatalmas gyarapodását hozta létre, vagyontalannál hagyta hátra családját. A szoborállítását az első hivatalos adakozók intencziójából készült lista, mely a Baross emlékének megörökítésére a külföldi követ mellől is akarák, hogy minden anyaga a szobornak hazai földből való legyen. A talapzat szemes hárszati köböl épül s ennek is csak a szobor lesznek eszivalva. A szobortalap állapota most, a szobrásznak fizetett 100000 frton felül 97778 frt, mely összegből a szobor teljes elkészítésé után meg vagy 200000 frt fog rendelkezésre maradni. A szoborállítását az ország hovatartozásá iránt már javaslatot is készített. *Baross*

SZINHÁZ ÉS MŰVESZET.

Kamara-hangverseny. A Grünfeld-Berkoits-Riedl-Burger vonosnegy-társaság vasárnap délutáni kamara-hangversenyt a szokottnál érdekesebb dr. Reinecke Károly közreműködésével...

Mihálykai I. ker. Virányos-dűlő 8480. hrsz. földszintes háza. Pinter Adolfinak és Ameter Adolfinak VI. ker. szegély-ut. 1861. hrsz. földszintes háza...

Az országos polgári iskolai egyesület igazgatósága tegnap látogatást tett tartott László Károly elnökével. Az ülés örömmel vette tudomásul a kultuszminiszternek az országgyűlésen tartott beszédének...

TÁVIRATOK.

Róma, márcz. 7. Giolitti Caraglioiban ma fejlette ki kormánypartii szemléltetési programját. A külpolitika vonatkozásban azt mondta Giolitti, hogy azok a szövetségek, melyek rendelkezései...

Nemesi múzeum, természetrajzi nyitva d. e. 9-től d. u. 1 óráig. Többi társi megtekinthető 50 kr. díj mellett.

SZINHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZINHÁZ. Budapest, 1897. márcz. 8-án. 5. Általános bérletszám. A mama. A nagy Tekei-alapítványból 100 arany pályadíjjal jutalmazott eredeti vígjáték 3 felvonásban. Irtó Szilágyi.

Kovács Laura recitátor. A napokban tért vissza felvidéki körutjáról, a hol Pozsony, Trénes, Iglo, L-Szent-Miklós s más nyugati, többnyire nemzeti-székelt lakott városokban ismeretle, nagy hatással a magyar költöket. Legközelebb Budapestet tart felvisszát.

A fővárosi egyesület közgyűlése. Az Egyesülés tudósítójától. A régi városháza tanácsmestere tegnap délelőtt tartotta közgyűlést a Fővárosi egyesület.

Törvényeségi csarnok. Igazságügyi kinevezések. Az igazságügyminiszter Patocská Józsefvel perjeszi kir. törvényeségi kinevezésről az alpolgárm. kir. törvényeségi és Sinka Endre kiskirályi kir. járásbírósi joggyakorlatot a temeskubini kir. járásbírósihoz allegzők.

A közönség köréből.

OCCASIO.

Az üzlet felosztása miatt valódi persia, valamint antik- és egyptus-árukat barmalatos olcsón eladunk. Szántóy persia-árukéreire és június 30-ig.

KÖZGAZDASÁG.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Az értéktőzsdéről. A vasárnapi magánforgalomban a megnagyobbuló külpolitikai hírek behatása alatt a hangulat tartó maradt s az üzleti értékek az előző zárlat legmagasabb jegyzésén vásároltak.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A belvárosi nagy kazanyára. A Lipót-, Kalapács-utca, továbbá a Sebestény- és a Rózsá-ter közös területen a házakat újjas eljete után mind leönték. Valamennyi felmondottak a lakások s május 1-én az egész kis városrészt költöztették. Az óriási területre kazanyárt építettek, a hadtest és a tőpáranomosság, valamint a helyőrség számára. Az építkezés még a nyár végéig megkezdődik.

Morlin Imre alelnök nyitotta meg a Fővárosi Egyesületnek tegnap délelőtti ismételt egyebváltott közgyűlést. Megnyitáson beszédet mondott az elnök, majd az egyesületi ügyekről beszélt.

A hivatalos lapból. Kinevezések. A pénzügyminiszter Csáfordi János szelleméről számzaváló, Iancsó Márk számgyakorlatot ideiglenes minőségű számszámzó, Kálmán István szegedi adóosztályt az aradi adóhivatalhoz ellenőrnévezte ki.

EGYETERTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 8.

EGYETERTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 8.

A magyar jogászegyesület tegnap délután déli 12 óráig tartó közgyűlést tartott az ügyvédi jogállásról. Valószínű az a rendkívül nagy sikerű, amely az ügyvédek közötti közönséget köztudottan tekintve, pedig az ügyvédi jogállás a közvetlenül lényeges központi ügy. Az ügyvédi viszony az új megújuló állandó, bizalmi viszony, ennek képviseletét kerli fel az ügyvédek nagyközönség, tele nyári díjazással; míg az alkut nem fűzi semmi állandósággal egyik szerződés felhoz sem, ó szabadon választja mindkét felet díjazást mindkettőtől nyeri s egyiknek érdekeit sem köteles különösebb gondossággal részesíteni. Előadó szerint a bajokon úgy lehet segíteni, ha az ügyvédek kereskedelmi megállapodást kötnek, melynek alapján a kinevezés eljete alá esik, mint bármely más kereskedelmi megállapodás. Nem változtat el helytelen az, hogy ezeknek fizetését az ügyvédek előre van meghatározva, míg az ügyvédek megkötött ügyletek után hozza díjazást, valamint az ügyvédek az ügyvédek és meghatalmazott, illetőleg ügyvédek egymásközötti ímim viszonyra vonatkozóan, de nem a harmadik személyekkel való jogviszonyokra. Előadó szívesen a jogviszonyokat a kifizetett elvek szerint való szabályozást.

EGYETERTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 8.

A magyar jogászegyesület tegnap délután déli 12 óráig tartó közgyűlést tartott az ügyvédi jogállásról. Valószínű az a rendkívül nagy sikerű, amely az ügyvédek közötti közönséget köztudottan tekintve, pedig az ügyvédi jogállás a közvetlenül lényeges központi ügy. Az ügyvédi viszony az új megújuló állandó, bizalmi viszony, ennek képviseletét kerli fel az ügyvédek nagyközönség, tele nyári díjazással; míg az alkut nem fűzi semmi állandósággal egyik szerződés felhoz sem, ó szabadon választja mindkét felet díjazást mindkettőtől nyeri s egyiknek érdekeit sem köteles különösebb gondossággal részesíteni. Előadó szerint a bajokon úgy lehet segíteni, ha az ügyvédek kereskedelmi megállapodást kötnek, melynek alapján a kinevezés eljete alá esik, mint bármely más kereskedelmi megállapodás. Nem változtat el helytelen az, hogy ezeknek fizetését az ügyvédek előre van meghatározva, míg az ügyvédek megkötött ügyletek után hozza díjazást, valamint az ügyvédek az ügyvédek és meghatalmazott, illetőleg ügyvédek egymásközötti ímim viszonyra vonatkozóan, de nem a harmadik személyekkel való jogviszonyokra. Előadó szívesen a jogviszonyokat a kifizetett elvek szerint való szabályozást.

EGYETERTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 8.

A magyar jogászegyesület tegnap délután déli 12 óráig tartó közgyűlést tartott az ügyvédi jogállásról. Valószínű az a rendkívül nagy sikerű, amely az ügyvédek közötti közönséget köztudottan tekintve, pedig az ügyvédi jogállás a közvetlenül lényeges központi ügy. Az ügyvédi viszony az új megújuló állandó, bizalmi viszony, ennek képviseletét kerli fel az ügyvédek nagyközönség, tele nyári díjazással; míg az alkut nem fűzi semmi állandósággal egyik szerződés felhoz sem, ó szabadon választja mindkét felet díjazást mindkettőtől nyeri s egyiknek érdekeit sem köteles különösebb gondossággal részesíteni. Előadó szerint a bajokon úgy lehet segíteni, ha az ügyvédek kereskedelmi megállapodást kötnek, melynek alapján a kinevezés eljete alá esik, mint bármely más kereskedelmi megállapodás. Nem változtat el helytelen az, hogy ezeknek fizetését az ügyvédek előre van meghatározva, míg az ügyvédek megkötött ügyletek után hozza díjazást, valamint az ügyvédek az ügyvédek és meghatalmazott, illetőleg ügyvédek egymásközötti ímim viszonyra vonatkozóan, de nem a harmadik személyekkel való jogviszonyokra. Előadó szívesen a jogviszonyokat a kifizetett elvek szerint való szabályozást.

EGYETERTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 8.

A magyar jogászegyesület tegnap délután déli 12 óráig tartó közgyűlést tartott az ügyvédi jogállásról. Valószínű az a rendkívül nagy sikerű, amely az ügyvédek közötti közönséget köztudottan tekintve, pedig az ügyvédi jogállás a közvetlenül lényeges központi ügy. Az ügyvédi viszony az új megújuló állandó, bizalmi viszony, ennek képviseletét kerli fel az ügyvédek nagyközönség, tele nyári díjazással; míg az alkut nem fűzi semmi állandósággal egyik szerződés felhoz sem, ó szabadon választja mindkét felet díjazást mindkettőtől nyeri s egyiknek érdekeit sem köteles különösebb gondossággal részesíteni. Előadó szerint a bajokon úgy lehet segíteni, ha az ügyvédek kereskedelmi megállapodást kötnek, melynek alapján a kinevezés eljete alá esik, mint bármely más kereskedelmi megállapodás. Nem változtat el helytelen az, hogy ezeknek fizetését az ügyvédek előre van meghatározva, míg az ügyvédek megkötött ügyletek után hozza díjazást, valamint az ügyvédek az ügyvédek és meghatalmazott, illetőleg ügyvédek egymásközötti ímim viszonyra vonatkozóan, de nem a harmadik személyekkel való jogviszonyokra. Előadó szívesen a jogviszonyokat a kifizetett elvek szerint való szabályozást.

EGYETERTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 8.

A magyar jogászegyesület tegnap délután déli 12 óráig tartó közgyűlést tartott az ügyvédi jogállásról. Valószínű az a rendkívül nagy sikerű, amely az ügyvédek közötti közönséget köztudottan tekintve, pedig az ügyvédi jogállás a közvetlenül lényeges központi ügy. Az ügyvédi viszony az új megújuló állandó, bizalmi viszony, ennek képviseletét kerli fel az ügyvédek nagyközönség, tele nyári díjazással; míg az alkut nem fűzi semmi állandósággal egyik szerződés felhoz sem, ó szabadon választja mindkét felet díjazást mindkettőtől nyeri s egyiknek érdekeit sem köteles különösebb gondossággal részesíteni. Előadó szerint a bajokon úgy lehet segíteni, ha az ügyvédek kereskedelmi megállapodást kötnek, melynek alapján a kinevezés eljete alá esik, mint bármely más kereskedelmi megállapodás. Nem változtat el helytelen az, hogy ezeknek fizetését az ügyvédek előre van meghatározva, míg az ügyvédek megkötött ügyletek után hozza díjazást, valamint az ügyvédek az ügyvédek és meghatalmazott, illetőleg ügyvédek egymásközötti ímim viszonyra vonatkozóan, de nem a harmadik személyekkel való jogviszonyokra. Előadó szívesen a jogviszonyokat a kifizetett elvek szerint való szabályozást.

EGYETERTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 8.

A magyar jogászegyesület tegnap délután déli 12 óráig tartó közgyűlést tartott az ügyvédi jogállásról. Valószínű az a rendkívül nagy sikerű, amely az ügyvédek közötti közönséget köztudottan tekintve, pedig az ügyvédi jogállás a közvetlenül lényeges központi ügy. Az ügyvédi viszony az új megújuló állandó, bizalmi viszony, ennek képviseletét kerli fel az ügyvédek nagyközönség, tele nyári díjazással; míg az alkut nem fűzi semmi állandósággal egyik szerződés felhoz sem, ó szabadon választja mindkét felet díjazást mindkettőtől nyeri s egyiknek érdekeit sem köteles különösebb gondossággal részesíteni. Előadó szerint a bajokon úgy lehet segíteni, ha az ügyvédek kereskedelmi megállapodást kötnek, melynek alapján a kinevezés eljete alá esik, mint bármely más kereskedelmi megállapodás. Nem változtat el helytelen az, hogy ezeknek fizetését az ügyvédek előre van meghatározva, míg az ügyvédek megkötött ügyletek után hozza díjazást, valamint az ügyvédek az ügyvédek és meghatalmazott, illetőleg ügyvédek egymásközötti ímim viszonyra vonatkozóan, de nem a harmadik személyekkel való jogviszonyokra. Előadó szívesen a jogviszonyokat a kifizetett elvek szerint való szabályozást.

EGYETERTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 8.

A magyar jogászegyesület tegnap délután déli 12 óráig tartó közgyűlést tartott az ügyvédi jogállásról. Valószínű az a rendkívül nagy sikerű, amely az ügyvédek közötti közönséget köztudottan tekintve, pedig az ügyvédi jogállás a közvetlenül lényeges központi ügy. Az ügyvédi viszony az új megújuló állandó, bizalmi viszony, ennek képviseletét kerli fel az ügyvédek nagyközönség, tele nyári díjazással; míg az alkut nem fűzi semmi állandósággal egyik szerződés felhoz sem, ó szabadon választja mindkét felet díjazást mindkettőtől nyeri s egyiknek érdekeit sem köteles különösebb gondossággal részesíteni. Előadó szerint a bajokon úgy lehet segíteni, ha az ügyvédek kereskedelmi megállapodást kötnek, melynek alapján a kinevezés eljete alá esik, mint bármely más kereskedelmi megállapodás. Nem változtat el helytelen az, hogy ezeknek fizetését az ügyvédek előre van meghatározva, míg az ügyvédek megkötött ügyletek után hozza díjazást, valamint az ügyvédek az ügyvédek és meghatalmazott, illetőleg ügyvédek egymásközötti ímim viszonyra vonatkozóan, de nem a harmadik személyekkel való jogviszonyokra. Előadó szívesen a jogviszonyokat a kifizetett elvek szerint való szabályozást.

EGYETERTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 8.

A magyar jogászegyesület tegnap délután déli 12 óráig tartó közgyűlést tartott az ügyvédi jogállásról. Valószínű az a rendkívül nagy sikerű, amely az ügyvédek közötti közönséget köztudottan tekintve, pedig az ügyvédi jogállás a közvetlenül lényeges központi ügy. Az ügyvédi viszony az új megújuló állandó, bizalmi viszony, ennek képviseletét kerli fel az ügyvédek nagyközönség, tele nyári díjazással; míg az alkut nem fűzi semmi állandósággal egyik szerződés felhoz sem, ó szabadon választja mindkét felet díjazást mindkettőtől nyeri s egyiknek érdekeit sem köteles különösebb gondossággal részesíteni. Előadó szerint a bajokon úgy lehet segíteni, ha az ügyvédek kereskedelmi megállapodást kötnek, melynek alapján a kinevezés eljete alá esik, mint bármely más kereskedelmi megállapodás. Nem változtat el helytelen az, hogy ezeknek fizetését az ügyvédek előre van meghatározva, míg az ügyvédek megkötött ügyletek után hozza díjazást, valamint az ügyvédek az ügyvédek és meghatalmazott, illetőleg ügyvédek egymásközötti ímim viszonyra vonatkozóan, de nem a harmadik személyekkel való jogviszonyokra. Előadó szívesen a jogviszonyokat a kifizetett elvek szerint való szabályozást.

EGYETERTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 8.

A magyar jogászegyesület tegnap délután déli 12 óráig tartó közgyűlést tartott az ügyvédi jogállásról. Valószínű az a rendkívül nagy sikerű, amely az ügyvédek közötti közönséget köztudottan tekintve, pedig az ügyvédi jogállás a közvetlenül lényeges központi ügy. Az ügyvédi viszony az új megújuló állandó, bizalmi viszony, ennek képviseletét kerli fel az ügyvédek nagyközönség, tele nyári díjazással; míg az alkut nem fűzi semmi állandósággal egyik szerződés felhoz sem, ó szabadon választja mindkét felet díjazást mindkettőtől nyeri s egyiknek érdekeit sem köteles különösebb gondossággal részesíteni. Előadó szerint a bajokon úgy lehet segíteni, ha az ügyvédek kereskedelmi megállapodást kötnek, melynek alapján a kinevezés eljete alá esik, mint bármely más kereskedelmi megállapodás. Nem változtat el helytelen az, hogy ezeknek fizetését az ügyvédek előre van meghatározva, míg az ügyvédek megkötött ügyletek után hozza díjazást, valamint az ügyvédek az ügyvédek és meghatalmazott, illetőleg ügyvédek egymásközötti ímim viszonyra vonatkozóan, de nem a harmadik személyekkel való jogviszonyokra. Előadó szívesen a jogviszonyokat a kifizetett elvek szerint való szabályozást.

EGYETERTÉS, HÉTFŐ, MÁRCZIUS 8.

A magyar jogászegyesület tegnap délután déli 12 óráig tartó közgyűlést tartott az ügyvédi jogállásról. Valószínű az a rendkívül nagy sikerű, amely az ügyvédek közötti közönséget köztudottan tekintve, pedig az ügyvédi jogállás a közvetlenül lényeges központi ügy. Az ügyvédi viszony az új megújuló állandó, bizalmi viszony, ennek képviseletét kerli fel az ügyvédek nagyközönség, tele nyári díjazással; míg az alkut nem fűzi semmi állandósággal egyik szerződés felhoz sem, ó szabadon választja mindkét felet díjazást mindkettőtől nyeri s egyiknek érdekeit sem köteles különösebb gondossággal részesíteni. Előadó szerint a bajokon úgy lehet segíteni, ha az ügyvédek kereskedelmi megállapodást kötnek, melynek alapján a kinevezés eljete alá esik, mint bármely más kereskedelmi megállapodás. Nem változtat el helytelen az, hogy ezeknek fizetését az ügyvédek előre van meghatározva, míg az ügyvédek megkötött ügyletek után hozza díjazást, valamint az ügyvédek az ügyvédek és meghatalmazott, illetőleg ügyvédek egymásközötti ímim viszonyra vonatkozóan, de nem a harmadik személyekkel való jogviszonyokra. Előadó szívesen a jogviszonyokat a kifizetett elvek szerint való szabályozást.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvázolással... TELEFON 6354

Kis hirdetés... Breuer nővérek... Toldi Lajos... Index...

Magas... Vételi... Czimbalom... Alkalmazási körök... Intelligens... Eladás...

Első rangú... Intelligens... Oktatás... Külföfélé... Vértiros Narancs... Hirdetmény... Levelezésekre...

Okl. nevelőokt. Szülők figyelmébe... Felsőbb... Gyorsírást... Az 1848-49-iki Szabadságharc...

Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény... Hirdetmény...

Magy. kir. államvasutak... Pályázati hirdetmény... A nagyrádi talpfaipar...

Kriegner-Féle Akácia-Crème Crème... Képek a Kossuth Lajos életrajzából...

Meghívás... A nagy-kálló realiskolai „Érdeklőség”... A köznyelvi tanácskozásának tárgya...

Az 1848-49-iki Szabadságharc... A Kossuth Lajos életrajzából...

Kossuth Lajos Élete és Működése... Irta: GRACZA GYÖRGY.

HEKTOGRÁF... HEKTOGRÁF-ANYAG... HEKTOGRÁF-TINTA... Josef Lewituz Wien...

AZ ÉLET VÁSÁRJA... Irta: TIMÁR SZANISZLÓ... Titkos betegségeket...

Millió ember mar visszakarta újra drága egészségét... A szenvedő emberiség vigasztalása és segélyére...

Disze minden szalon asztalának... A világ csodái... A világ csodáit...

A csodagy... Neha - vagy egy... Disze minden szalon asztalának...

KÉPES BUDAPESTI SZAKÁCSKÖNYV... Zemplényi Szabó Antonia... A magyar gazdasszony kincstára...

Dr. KAJDACSY... Titkos betegségeket... A világ csodái...

Schneider József gyógyszerész... Pántlikagiliszta fejestől... A világ csodái...

Disze minden szalon asztalának... A világ csodái... A világ csodáit...

A világ csodái... A világ csodáit... Disze minden szalon asztalának...

KÉPES BUDAPESTI SZAKÁCSKÖNYV... Zemplényi Szabó Antonia... A magyar gazdasszony kincstára...

Dr. KAJDACSY... Titkos betegségeket... A világ csodái...

Schneider József gyógyszerész... Pántlikagiliszta fejestől... A világ csodái...

Disze minden szalon asztalának... A világ csodái... A világ csodáit...

A világ csodái... A világ csodáit... Disze minden szalon asztalának...

1897. HAL... SZERKESZT... BUDAPEST, IV. PÁPNÖVE... TELEFON 6354

Különös! „a ke... létezik, sőt e ké... érdekesebb alakja... keleti veszedelm... nehéző borja min... lenk. Pedig Bánfy... tározottsággal biz... selőházat, hogy a... ugyan a legzsebb... háborútól semmi... még Törökország... sem, mert az egy... vizsálys ügyet an... guk fognak elinté... szavak után azt h... első kötelessége... törökötől, görög... ről. Sajnos, meg... a mi minisztereln... mellett nem bír... erejével sem és n... tában megállítani... melylyel az euró... sebb pástörökölle... vezekző órában... ekomorult látóh... hőkhez, a dültő... zult arcköze. A... értvénye ugyan edd... geség elhatározás... tásuknak széles l... erős papirosra is... neve. Az ultimát... követelve Görög... záros határidő ala... és hajóhadát Krét... lejárt, és már biz... Európa követelése... bizonyosabban... egyetértő beavatko... megoldás útjára t... tai herce-hurczá... nagy keleti háboru... Deszónék minden... rög-török háboru... vel kell számolnu...

Szemban a fény... lyokkal, melyekkel... görög csapatok el... szakolni akarják... rög népek elkes... György király és... látnak maguk elő... Törökországnak n... dóniában a keleti... aknját felrobban... Balkán-félsziget... dónia az a horvá... Görögország a kr... üldözött róka... csirkével bemenek... homályos sűrűben... megvért és egyne... nem tart attól, ho...

A csodagy... Neha - vagy egy... melyik zugából egy... kei ünnepek, ki me... ban számol, mint a... mint a legelső szin... zik, néhány évig m... elkövetkeztek a vég... lik a semmisségbe, r... soha ki nem mozdul... után az elme meg... mekek rendes sorsa... láttal tapsolták, va... kisebb csodákozás... tasztrófat.

Egy amerikai sz... Monthly-ban dr. Pet... példák sokaságával... E csodagyermek... ták. Különös játék... azok a gyermekek... telmük valamely kí... gyobb számban író... konygsága vagy kö... kozik-e meg ebben... mostohan ellátott g... leg: az értelem kí... zonyos tekintetben... soknál, - döntések... spekulációkban; d... a pártalan emlékek... mekek legtöbbször...

Példát sokat leh... tallak, hogy időt... ban csodálatos e... tanúságot, valami... ben időtva vannak... időtlenül emlékezt... szédületes gyors... Salzburgban látott... oldalt a legneheze... Adtakdát pártfogói... akarták kitépiztet... megérteni azokat... könnyű szerrel vég...

Másfelől Serephi... matematikusan veti... mekkorukban bizo... segítőknek. E füz... ember, a ki megér... zék: Ampère, Gauss...